

省政协副主席周春艳来漯调研

本报讯(记者 蒿中刚)7月4日,省政协副主席周春艳带领调研组来漯,就贯彻落实《中国共产党政治协商工作条例》、制定我省实施细则进行专题调研。市政协党组书记王克俊,市人大常委会副主任、临颍县委书记余伟,市政协副主席田冠亭及秘书长袁国亮陪同调研。周春艳一行听取了市政协及各

县(区)政协学习贯彻《中国共产党政治协商工作条例》情况介绍,了解人民政协政治协商工作存在的问题和困难,就起草我省实施细则进行专题调研。周春艳指出,条例为更好发挥人民政协专门协商机构作用、提高政治协商工作水平提供了制度遵循,对于坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、巩

固和发展爱国统一战线,具有重要意义。全省各级政协组织要深入学习贯彻,全面总结开展人民政协政治协商工作的成功经验和创新做法,为省委提供决策参考,更好地将条例贯彻落实到位。周春艳一行还到双汇第一工业园、漯河食品职业学院、南街村集团等地考察食品产业发展情况。

全省第五期“三个一批”项目建设漯河分会场活动举行

刘尚进秦保强等收听收看省主会场会议并见证项目集中签约开工投产

本报讯(记者 张军亚)7月5日上午,全省第五期“三个一批”项目建设漯河分会场活动举行。我市以视频连线方式组织收听收看省主会场会议。全市在郾城区设主会场。各县区(功能区)设7个分会场,同步举行集中签约、集中开工、集中投产活动。刘尚进、秦保强、贾宏宇、李思杰、王克俊等四大班子领导参加。

573.7亿元,年度计划投资255.2亿元;投产项目19个,总投资53亿元。

刘尚进在项目集中开工仪式上指出,全市集中开工的83个重大项目总体质量高、投资体量大、发展前景好,特别是总投资20亿元的河南食品科创园项目,是河南省食品实验室的重要组成部分,对建立“实验室+研究生院+中试基地+产业园区”的全链条科研转化体系、丰富食品名城内涵、强化全省万亿级食品产业科技支撑,具有重大作用。全市上下要坚持项目建设这一有效抓手,把产业项目作为固定资产投资的重中之重,用好“万人助万企”、周例会、周交办讲评、“指挥部+工作专班”等抓工作推进落实机制,及时研究解决重点项目建设中存在的问题,推动签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达产。各县区、各部门要把项目要素保障作为检验工作的重要标准,同心协力抓好规划、审批、环评、土地、融



7月5日,市委书记刘尚进等为河南食品科创园项目培土奠基。

本报记者 胡鸿雁 摄

资、用工等保障工作。各项目建设单位要在抓好疫情防控的基础上,保证质量安全、科学组织施

工、加快建设进度,推动项目早建成、早达产、早见效。开工仪式结束后,刘尚进、

秦保强等实地参观了郾城区小帅才高档食品生产项目等“投产一批”项目。

本报讯(记者 张晓前 见习记者 高雪茵)7月5日下午,市新冠肺炎疫情防控工作专题会议召开,贯彻落实省委新冠肺炎疫情防控工作第十九次专题会议精神和《河南省新冠肺炎常态化疫情防控工作方案(3.0版)》进行学习解读,以会代训,分析当前疫情形势,进一步完善我市防控措施。市委书记刘尚进主持并讲话,市长秦保强部署工作,市委常委、组织部部长吕娜通报情况并作出工作安排。贾宏宇、李思杰、王克俊等参加。

刘尚进指出,当前全国疫情防控形势总体向好,但仍呈现多点暴发复杂局面,加之暑期返乡人员大幅增加、夏季旅游因素叠加,近日我市已有两名江苏返乡的密接人员,全市外防输入形势依然严峻复杂。一要保持高度警惕。清醒地认识到“疫情就在身边、疫情随时可能发生”,严防麻痹大意、防线失守,对防控漏洞再排查、防控要求再落实,用工作措施的确定性应对疫情的不确定性,用疫情防控的确定性保障经济社会平稳健康发展。二要守牢输入关口。严密风险点排查管控,充分发挥主动报备的关键作用,动态常态做好中高风险地区来(返)漯人员报备排查管控,及时发现、防范风险,用我们的“辛苦指数”换取防疫的“安宁指数”。严格规范场所码运行,迅速排查全市场码设置情况,加强宣传引导、督促检查,确保应设尽设、凡进必扫。落实好信息日报、首推负责、快速反应、人物同防立体化防控等制度机制,努力实现长周期内不出现疫情。三要迅速学用规范。市、县(区)两级领导要带头熟练掌握国家第九版防控方案及我省3.0版工作方案。各县区各部门要抓紧组织学习培训,全面掌握其中变化,清楚各自承担的任务,确保学全学透、用准用好。市疫情防控指挥部要加强对上沟通对接,结合我市疫情处置的经验教训,因地制宜制订个性化防控措施,使防控措施更加科学精准。四要坚持高效统筹。坚持常态常备、常抓不懈,戴着口罩抓发展,抓紧研究完善与疫情防控相适应的生产保障有效机制,确保企业在疫情中减少停业、缩短停业时间;抓紧研究在确保疫情防控安全的前提下,尽力保障企业正常生产、项目正常建设、商贸正常经营,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。五要压紧压实责任。各级疫情防控指挥部“一办五专班”要保持实体化、实战化、实操化运作,做到瞬时反应、及时决策、快速传达、部门协调、上下联动。要加大督促检查力度,突出阶段任务、突出当前重点、突出问题整改、突出奖惩并重,科学精准开展督查,及时堵塞防控漏洞。

秦保强部署工作

做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全

刘尚进在市新冠肺炎疫情防控工作专题会议上强调

从严从紧从细从实防控疫情

漯河：“三个一批”加速跑

▶▶ 详见 02 版

市委市政府召开重点工作第12次月讲评暨第46次周交办会议

凝心聚力奋勇争先 步步为营实现全年红

刘尚进主持讲话 秦保强安排工作

本报讯(记者 李丹 王建军)7月5日,市委、市政府召开重点工作第12次月讲评暨第46次周交办视频会议,学习习近平总书记近期重要讲话指示批示、上级有关会议精神和领导批示要求,通报6月份交办事项落实情况,部署当前重点工作,凝聚各方力量以周保月、以月保季、以季保年,奋力推动“单项工作争第一、整体工作创先进”,为全年红奠定坚实基础。市委书记刘尚进主持并讲话,市长秦保强安排工作,贾宏宇、李思杰、王克俊等出席,相关市

党政领导进行工作讲评并清单式交办任务。

刘尚进指出,上半年我市高效统筹疫情防控和经济社会发展,通过周交办月讲评等机制平台,协调推动重点工作落实,疫情防控行动快、力度大,发展措施实、态势好,社会大局稳、舆情少,全市经济社会发展总体处于全省先进行列。当前,要坚决贯彻落实党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的明确要求和省委、省政府工作部署,抓好三季度发展机遇期、高峰期,为实现全年红奠定坚实基础。

基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。一要科学精准防疫,时刻保持清醒头脑,严格落实国家第九版防控方案和我省3.0版工作方案,深入复盘总结临颍、郾城两场战役,固化有效经验做法,补齐短板、堵塞漏洞,科学精准防控疫情。二要全力以赴稳增长保增长。多措并举稳市场主体,用足、用好一揽子稳经济政策举措,通过“政策计算器”确保惠企政策顶格执行、精准直达,尽快转化为激发市场主体活力、加快发展的实效。持续扩投资上项目,动态完

善包装一批重大基础设施、新基建和民生项目,争取上级资金,抢抓信贷宽松期的金融政策机遇,加快专项债和中央预算内资金支出进度,推动在建项目尽快形成更多实物工作量,推进第五期“三个一批”重大项目加快进度。各县区要保持对主导产业的战略定力,党政“一把手”轮流外出开展产业链精准招商,掀起三季度招商热潮。扎实开展“万人助万企”活动,用好五级问题

解决机制,抓紧组织首席服务官与企业深度对接,在企业困难时刻帮一把、拉一把。强化“当月”观念,加强经济运行监测调度,坚持实事求是、入库入统,坚决防止弄虚作假。三要坚定不移抓创新强支撑。加快省食品实验室建设,抓紧修改完善筹建方案,尽早进入实体化运作。落实好人才引进政策,引育核心团队,培育壮大产业集群。适时开展创新生态评价。四要应时合势抓改革添动力。扎实推进乡镇管理体制机制改革,推动其由“物理变化”向“化学变化”转变。加强对接沟通,全面推进事业单位重塑性改革。抓紧完成开发区“三化三制”改革。(下转02版)

周例会破解疑难杂症,周交办压实工作责任,月讲评树实干导向——

我市以机制创新推动工作落实落细

阅读提示

市第八次党代会召开一年来,在新一届领导集体的坚强领导下,我市各级各部门深入贯彻落实中央和省市委重大决策部署及市第八次党代会确定的目标任务,高质量推进产业、创新、城建、改革开放、“三农”、生态、民生、社会治理等方面的工作,取得了明显成效。

围绕市委、市政府着力推动的重点工作、创新工作,本报策划了一组深度报道,分别从产业发展、工作机制、能力作风、民生实事等方面,展示我市立足新发展阶段,贯彻新发展理念,抓住构建新发展格局机遇,以产业创新赋能高质量发展,以机制创新推动重点工作高效落实,以新思路和大手笔做好“产、城”两篇文章,以能力作风大提升开创工作新局面,奋力推动“单项工作争第一、整体工作创先进”,争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵的生动实践和精神风貌。

本报讯(记者 张晓前)“近期全市‘云招商’氛围浓厚,线上对接推动项目82个,签约18个。市商务局要将新签约项目及时入库,建立跟踪台账,督促项目早履约、快落地。”在近日召开的市委市政府重点工作周交办会议上,市领导总结阶段工作,向相关部门交办任务。

2021年7月以来,我市在周例会制度的基础上,建立完善周交办月讲评和周例会工作机制,对全市重点工作定期梳理、稳步推进,形成了交任务、解难题、抓落实的工作闭环,为高效统筹疫情防控和经济社会发展提供机制保障和动力源泉。

截至今年5月,全市规模以上工业增加值231.4亿元,同比增长12.2%,增速居全省第五位;新增规模以上工业企业17家。前5个月全市工业用电量15.6亿度,同比增长11.5%,增幅居全省第三位。



七月五日,省食品实验室项目施工现场。本报记者 焦海洋 摄

历次周交办会议上,市委、市政府紧紧围绕招商引资、项目建设、疫情防控、基层党建等9项重点工作和

“N”项阶段性重点任务,周一交办,周一“答卷”。会议以视频形式开到乡镇一级,市领导直接与基层干部对话,动

态掌握基层工作推进情况,推动各级领导干部奔在一线、各项工作落到实处。(下转02版)

新发展理念 引领漯河高质量发展

道德模范可亲可敬可学

张张伟 道德模范可亲。退而不休带美德耀沙澧,鲜花送模范。7月4日,第七届漯河市道德模范颁奖典礼在新闻大厦三楼演播厅举行。道德模范心中有大爱、双肩有担当,用自己的善行义举,树立起公民道德建设的标杆,引领人们前行,激励人们奋进。“国无德不兴,人无德不立。”“道德”二字自古就在中华文化中一脉相承,道德之光在历史长河中时时闪耀。在新时代,道德模范是精神文明建设中的佼佼者,是引领广大群众成长的风向标,值得我们每个人亲近、敬重和学习。

道德模范可亲。退而不休带领义工团队开展社区志愿服务活动,34年一心甘做做农技术推广“老黄牛”的兽医杨绍周、面对残酷命运迎难而上孝敬老婆照顾侄子侄女的李凤彩……没有惊天动地的事迹,也没有什么豪言壮语。他们普通如你我,是你熟悉的“老赵”“杨哥”,也是你遛弯儿时常遇到的面孔。他们是我们身边人,做的也是身边事。(下转02版)

